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Aoxnon 1. Aiveton 1 ouvdptnon f : R — R ye tino

1 )

Aeifte 6t f elvon avtiotpédiun xou 6T cuvéyela utohoyiote to (f71)(2).

Aoxnon 2. Eotw 6t n ouvdpton f : [a,b] — R elvow ouveyhc oto [a, b,
drapopiown oto (a,b) xa f(a) = f(b) = 0. Aci€te on yio xdde v € R, undpyet
xo € (a,b) térol0 WoTE

vf(zo) + f'(x0) = 0.

x
Aoxnorn 3. Na deléete 6T arccos Tr.2= 2arctanz, yl xdde x > 0.
x

Aocxnor 4. Acitte du

|arctan z — arctany| < |z —y|, Y kd9e z,y € R.
Aoxrnon 5. Oa Mue 6t n ouvdptnon f : (a, f) = R elvor tomxd otadepr av
v xdde x € (a, B) undpyet § > 0, tou mbavde eZoptdton and To T, TETO MOTE

n f va eivon otodeph| oo (z — J,x + §). Acilte ot av 1 f elvon tomxd otadep),
t6t1e elvon otardepn.



